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Budapest Főváros IV. ker. Újpest Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 
Tárgy: ellátási szerződés kötése az Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdek-
védelmi Szövetséggel 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III törvény 86. § (2) bekezdés 
c.) pontja az Önkormányzat kötelező feladataként határozza meg a nappali ellátás biztosítását, 
ide értve a 65/F (1) bekezdés c.) pontjában nevesített ellátási formát is. 
65/F. (1) bekezdés c.) pontja értelmében a „harmadik életévüket betöltött önkiszolgálásra rész-
ben képes vagy önellátásra nem képes, de felügyeletre szoruló fogyatékos, illetve autista szemé-
lyek részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az 
alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére, továbbá igény szerint megszervezi az ellátottak – 
ide nem értve az idős személyeket – napközbeni étkeztetését”. 
 
Az Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége fenntartásá-
ban működik a Szivárványország Napközi Otthona.  
Ellátási szerződést kívánunk kötni egy fő újpesti lakóhellyel rendelkező ellátott elhelyezésére. A 
hozzájárulás összege 40.000 Ft/fő/hó. 
 
Az intézmény az ellátást igénybe vevők részére szociális, egészségi, mentális állapotuknak meg-
felelő napi életritmust biztosító szolgáltatást nyújt, a helyi igényeknek megfelelő közösségi prog-
ramokat szervez, helyet biztosít a közösségi szervezésű programoknak, biztosítja, hogy a szol-
gáltatás nyitott formában az ellátotti kör és a lakosság által egyaránt elérhető módon működjön. 
Az intézményi jogviszonyban álló ellátottak számára biztosítják, hogy a gyógypedagógiai fog-
lalkozások és a mentálhigiénés gondozás során hozzáférjenek a habilitáció-rehabilitáció szem-
pontjából fontos tartalmakhoz. 
 
A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést 2013. december 12-ei ülésén megtárgyalta 
és javasolja a Képviselő-testület részére, hogy 1 fő újpesti lakos ellátására kössön ellátási szer-
ződést az Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetségével. 
 
Határozati javaslat: 
A Képviselő-testület …../2013. (…..) sz. határozatával hozzájárul Újpest Önkormányzata és az 
Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége között egy fő 
újpesti lakos ellátásra létrejövő ellátási szerződés megkötéséhez. Felhatalmazza a Polgármestert 
az ellátási szerződés aláírására. 
Felelős: Polgármester  
Határidő: azonnal 
 
Budapest, 2013. december 16. 
 
 
 

Nagy István  
 
Az előterjesztést készítette Köblös Anita 


